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Joint development, piloting and validation of entrepreneurial 
mindset and key skills curricula and training materials for third 
countries 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες 
που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν 
αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 
του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού 
(EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν 
υπεύθυνοι γι' αυτές.  

 

MT1.4.1 Διερεύνηση των προσδοκιών του εργαστηρίου: 

Στόχος: Αυτή η δραστηριότητα ενθαρρύνει τους συμμετέχοντες να μοιραστούν τις προσδοκίες, τις 
σκέψεις και τις ερωτήσεις τους σχετικά με το εργαστήριο. Βοηθά να δοθεί ένας θετικός και 
διαδραστικός τόνος για τη συνεδρία. 

Οδηγίες 

Χωρίστε τους συμμετέχοντες σε μικρές ομάδες (3-5 συμμετέχοντες ανά ομάδα). 

Δώστε σε κάθε ομάδα έναν κατάλογο με προτάσεις για συζήτηση. Αυτές οι αφορμές μπορούν να 
περιλαμβάνουν: 

Μοιραστείτε το όνομά σας, ένα σύντομο ιστορικό και ένα πράγμα που ελπίζετε να κερδίσετε από 
αυτό το εργαστήριο. 

Συζητήστε ποιος από τους στόχους του εργαστηρίου σας εκφράζει περισσότερο και γιατί. 

Σκεφτείτε τη δήλωση: "Σήμερα, θα εξερευνήσουμε τα βασικά στοιχεία της αποτίμησης ιδεών, της 
κριτικής σκέψης και της καλλιέργειας επιχειρηματικής νοοτροπίας". Πώς ερμηνεύετε αυτή τη 
δήλωση και τι σας ενδιαφέρει περισσότερο σε αυτά τα θέματα; 

Δώστε στις ομάδες ένα καθορισμένο χρονικό διάστημα (π.χ. 15-20 λεπτά) για να συμμετάσχουν στη 
συζήτηση. 

Μετά τη συζήτηση, καλέστε κάθε ομάδα να μοιραστεί μια περίληψη των συζητήσεών της με την 
ευρύτερη ομάδα. Αυτό μπορεί να γίνει μέσω ενός καθορισμένου εκπροσώπου ή ζητώντας από 
κάθε ομάδα να παρουσιάσει τα βασικά της συμπεράσματα. 

Καθώς οι συμμετέχοντες μοιράζονται τις σκέψεις και τις προσδοκίες τους, ενθαρρύνετε τον ανοιχτό 
διάλογο και προσφέρετε σύντομες ιδέες ή σχόλια για να εμπλέξετε περαιτέρω την ομάδα. 

 


